
Nyhetsbrev fra
Høvik kirke

April 2026

I nyhetsbrevet finner dere glimt fra det som
har skjedd - og det som skal skje!

Datoer å legge inn i kalenderen i april: 

Vårdugnad
Onsdag 22. april

kl. 16-20

Vårfest
Lørdag 25. april 

kl. 12-14

Bilder fra øvelse før konsert, barnehagebesøk og påskemysteriet.



Barnehagesamlinger i kirken 
Det er utrolig gledelig at flere av barnehagene i
menigheten har takket ja til å komme på besøk i
kirken nå før påske for å høre påskefortellingen.
På disse samlingene har Nina, Elias og Mari byttet
på å fortelle om alle dagene og hva som skjedde
med Jesus og disiplene i Jerusalem. Det har vært
lærerikt både for oss som har formidlet, og for barna.

Visste dere for eksempel at det er veldig mange år siden Jesus døde, men
bare to år siden han sto opp igjen...? Det fortalte et opplyst barnehagebarn!
Barna har også fått bygge påskedagene med duplo og lego og best av alt:
fargelegge glassmaleri!  

Påskemysteriet for niåringer
Hele 16 barn meldte seg på påskemysteriet i år.
Vi startet ettermiddagen med å sammen spise et
påskemåltid, som lignet litt på påskemåltidet
Jesus spiste sammen med disiplene på
Skjærtorsdag: lammekjøtt, pitabrød og
grønnsaker. Deretter snakket vi oss gjennom
påskefortellingen ved hjelp av en palmegren, litt
brød, noen sølvpenger og en tornekrone.

Vi avsluttet med en bønnevandring i kirken, og det siste vi gjorde var å
tenne lys, ett etter ett, og minne hverandre på at Gud er glad i oss. 

Gjennom samarbeidet mellom Tankesmia Kilden og
Høvik menighet hadde vi mandag 16. mars besøk av
forfatter, journalist og prest i den danske kirke,
Charlotte Rørth.
Hun fortalte om sine livsforvandlende møter med
Jesus hjemme i Danmark og i en kirke i Spania. Rørth har
skrevet flere bøker, den første kom i 2015 og heter "Jeg
mødte Jesus - bekjennelser fra en motvillig troende". 
De frammøtte fikk et sterkt møte med et menneske
som har erfart Gud på en helt egen måte i sitt liv.

Besøk av Charlotte Rørth



Musikken til den estiske komponisten Arvo Pärt berører mange.
Onsdag 25. mars fremførte Bærum Bachkor, sammen med seks
sangsolister og fem musikere, hans Johannespasjon. Det ble en
sterk opplevelse for de fremmøtte, og en god opptakt til stille uke
og påske. 

Musikken er preget av komponistens minimalistiske tonespråk,
samtidig som den også er dramatisk og utfordrende. Teksten -
sunget på latin - er lidelseshistorien fra Johannesevangeliet, med
de tillagte avslutningsord: 
"Du som led for oss, miskunn deg over oss. Amen."

Din avsnittstekstDin avsnittstekst
Arvo Pärts Johannespasjon 



HUS-overnatting i Høvik kirke

27. februar var ungdommene i HUS på overnatting i Høvik kirke. Det ble
en hyggelig kveld med mye latter og god stemning fra start til slutt.

Kvelden gikk med til biljard, bordtennis, brettspill, slush, snacks og pizza,
og det var god tid til å bare henge sammen og prate. Selv om det ble litt
lite søvn på noen, var stemningen fortsatt god morgenen etter. Vi sitter
igjen med en veldig fin opplevelse og er takknemlige for fellesskapet i
HUS - og gleder oss til neste gang!



Når håpet blir håndfast
Først snur solen, og dagene blir gradvis litt og litt lysere. Så kommer det
øyeblikket da vi kjenner at solen faktisk igjen gir varme. Da får jeg
påskefølelse! I år skjedde det før fasten var begynt. Likevel var det som om
lys og varme pekte fram mot påsken – med glede og forventning. Det ga håp:
Det blir vår og sommer igjen (selv om også vinteren har sine gleder)!
Når påsken nå endelig kommer, blir håpet til noe mer enn en forventing eller
følelse. Det blir noe konkret og virkelig – noe å støtte seg til og hvile i. Noe
som gir mening og trøst.

Påsken skaper sammenheng i en verden som er urolig og uoversiktlig. Vi
overøses av nyheter om krig, konflikt, maktmisbruk og mennesker som
svikter. Også i eget liv kan vi oppleve noe av det samme, selv om det aldri
havner i avisene.

Inn i alt dette kommer påsken med lys og varme. Den viser en vei videre –
en vei som gjør det mulig å rette ryggen, håpe, stole på andre og kjempe for
det som er rett.

I påsken blir håpet håndfast: Først møter vi påskens fortelling slik den
rommer livet i hele sitt spenn: fremtidstro, tilhørighet og vennskap, feiring og
glede. Så svik, ensomhet, smerte, urettferdighet, død og dyp sorg.
Til slutt veves alt dette sammen og forgylles av nåde, tilgivelse og ny
tilhørighet. Død blir til oppstandelse, men det handler også om nye
muligheter for livet her og nå. Påsken lar oss se både oss selv og hverandre i
lys av Guds nåde og evige kjærlighet. Den kaller oss til å rekke hendene ut
mot hverandre og gi del i fellesskapets varme på nytt.

Vi er elsket av Gud, vår Skaper, Frigjører og Livgiver – hver og en av oss.
Hver morgen kan vi gå dagen i møte i dette kjærlighetslyset. Og hver kveld
kan vi legge oss til hvile i varmen fra den samme kjærligheten. Og min tro og
mitt håp er at dette også gjør oss mer nådige mot hverandre.

Ingeborg Sommer, prost i Bærum



Påskeleir er en leir vi arrangerer for alle
ungdommene/medlemmer av HUS! Det skjer
27. mars - 01. april og tradisjonen tro tar vi
turen opp til Hjartdal Fjellstoge. 

Det er en leir fylt med mye gøy aktiviteter,
mye fritid, brettspill, henging og masse gøyalt
vi kommer på underveis! Hovedsakelig for
aldersgruppen 13-19 år. 

Ta kontakt med ungdomsarbeider Jakob på
jd463@kirken.no om det er noe spørsmål! Vi
gleder oss til mye god stemning og krysser
fingrene for snø!

Påskeleir 2026

Trosopplæring i april: Superaspirant
Fire torsdager i april inviterer vi alle som går i 1. og 2.
klasse til å være med på Superkids sine øvelser.
 april skal koret øve fram mot en opptreden på
vårfesten 25. april, og dette er en fin måte å teste ut
om du har lyst til å synge i kor på fast basis 
Meld deg på via qr-koden eller les mer og meld deg
på via nettsiden vår. 

Vårdugnad: onsdag 22. april

Det blir dugnad i år også, kl. 16.-20.00. Det
er små og store oppgaver både ute og inne. 

Ta med hageredskaper om du har. Vi har
noe her som kan lånes ut, men kanskje ikke
nok til alle.

Kom når det passer for deg, og bli så lenge
du har lyst. Det serveres grillmat når du
kommer. Kaffe og sjokolade til dessert!

mailto:jd463@kirken.no


Bli med på den store vårfesten i
og rundt Høvik kirke lørdag 25.
april kl. 12.00-14.00.

En skikkelig nabolagsfest! Vi
møtes til vafler, hoppeslott,
ansiktsmaling med mer utenfor
kirken. Klokken 12 er det konsert
i kirken ved elever ved Bærum
kulturskole og kantor Thröstur
Eiriksson. Etterpå et det konsert
med Høvik verk skolekorps og
Høvik Superkids.

Vårfest 25.april kl. 12-14

Ta med venner, familie og naboen. Alle er velkomne! Vi gleder oss til en
morsom dag sammen med velforeningene og andre gode naboer. 

Vårfesten er et samarbeid mellom Høvik Verk vel, Fagerstrand vel, Høvik vel,
Blommenholm vel, Høvik Verk Speidergruppe, Høvik bibliotek, Høvik biblioteks
venner og Høvik kirke. 

Temasamling torsdag 16. april kl. 18
«Hva i all verden er prosessteologi?» Det skal
kapellan Tor Olav Gauksås forsøke å svare på.
Prosessteologi er blant annet opptatt av hvordan
vi forstår Guds (all)makt, (all)vitenhet og
(u)foranderlighet.
I Bibelen finnes det et mangfold av gudsbilder –
og ulike deler av Bibelen vektlegger ulike
gudsbilder. Prosessteologien tenker annerledes
om Gud enn hva mange er vant til – men i mange
tilfeller er prosessteologiens Gud mer i tråd med
hvordan Gud blir beskrevet i Bibelen, enn hvordan
mange ser for seg Gud.

«Det ondes problem»: hvis Gud er god og allmektig – hvorfor finnes det
lidelse i verden? Prosessteologi klarer dessverre ikke å få slutt på lidelsen –
men den tilbyr et gudsbilde hvor Gud gjør alt som er i Guds makt for at verden
skal være et bra sted.
Kl. 19:30-20:30 blir det meditativ nattverd og åpen kirke.

Lysveivandring og åpen kirke torsdag 23. april
Dette er et samarbeid med Tankesmia Kilden, og det varer fra kl. 19.30-
21.00.



Palmesøndag 29.3. 
Kl. 11: Gudstjeneste. Prest: Elias Nikolay Øyehaug Vasby. Organist:
Mathias Kråkenes.
 
Skjærtorsdag 2.3. 
Kl. 18: Kveldsmat i menighetshuset - åpent for alle som ønsker.
Kl. 19: Skjærtorsdagsmesse - på slutten av gudstjenesten avdekkes
alteret. Prest: Trygve Rø. Kantor: Thröstur Eiriksson. 

Langfredag 3.3. 
Kl. 11: Pasjonsgudstjeneste – Lidelseshistorien fra Johannesevangeliet
leses. Prest: Trygve Rø. Medlemmer av Bærum Bachkor. Kantor:
Thröstur Eiriksson.
 
Påskeaften/påskenatt 4.3. 
Kl. 22: Påskenattmesse i Snarøya kirke (merk sted). Påskelyset tennes
og påskelovsangen synges. Prest: Thomas Wagle. Kantor: Thröstur
Eiriksson 

Påskedag 5.3.
Kl. 11: Høytidsgudstjeneste. Prest: Trygve Rø. Medlemmer av Bærum
Bachkor. Kantor: Thröstur Eiriksson.

Andre påskedag 6.3. 
Kl. 19: Felles påskefestgudstjeneste i Østerås kirke.

Stille uke og påske

Åpen kirke
Annenhver tirsdag formiddag* kl. 10.00-11.30 er Høvik
kirke åpen. 

Hit kan du komme for å tenne lys, be en bønn eller bare
sitte i stillhet en stund. Velkommen inn!

*7. og 21. april, 5. og 19. mai, 2. og 16. juni
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